



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Пыть-Яхе завершено расследование уголовного дела по факту мошенничества в сфере страхования**



Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы г. Пыть-Яха - главного врача АУ «Пыть-Яхская городская стоматологическая поликлиника». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.5 УК РФ (мошенничество в сфере страхования, то есть хищение чужого имущества путем обмана относительно наступления страхового случая, совершенное лицом с использованием служебного положения).

По данным следствия, обвиняемая с использованием служебного положения с целью незаконного получения из территориального фонда обязательного медицинского страхования денежных средств, вносила в медицинские карты пациентов стоматологии недостоверные сведения об оказании стоматологических услуг. По данным следствия, в результате действий обвиняемой бюджету Российской Федерации причинен ущерб на сумму более 150 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1353376>